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ATA DA 33ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO 

DO 21º ANIVERSÁRIO DE CRIAÇÃO DO CORAL DA  
38ª SUBSEÇÃO DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL  

(OAB/SANTO ANDRÉ) 
REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2022 

 
 
 
Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Terceira Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da 
Décima Oitava Legislatura, em comemoração aos 21 anos de criação do Coral da 38ª 
Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André). Às vinte horas e 
cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi 
Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com as 
seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Vereador Márcio Colombo (Márcio 
Colombo); Dra. Aline Romanholli – Vice-Presidente, representando o Dr. Leonardo 
Dominiqueli Pereira – Presidente da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil 
(OAB/Santo André); e Dr. Oldegar Lopes Alvim – Diretor do Coral da 38ª Subseção da 
Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André). São anunciadas as presenças da 
Dra. Tatiana Giorgini Fusco Cammarosano – Conselheira, representando a Dra. Maria 
Patricia Vanzolini Figueiredo, Presidente da Seção Estadual de São Paulo da Ordem dos 
Advogados do Brasil (OAB/SP); Professora Lídia Pereira – Pró-Reitora Adjunta de 
Extensão e Cultura, representando o Professor Dr. Dácio Matheus, Magnífico Reitor da 
Universidade Federal do ABC (UFABC); Dr. Sérgio Macário – Tesoureiro da 38ª 
Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André). Justificam a ausência, 
bem como cumprimentam pelo evento, o Excelentíssimo Senhor Thiago Auricchio – 
Deputado Estadual; o Dr. Adilson Joaquim Westheimer Cavalcante – Diretor Geral do 
Hospital Estadual Mário Covas. Dando prosseguimento, o orador oficial da solenidade, 
vereador Márcio Colombo (Márcio Colombo), ocupa a Tribuna e faz seu 
pronunciamento. Em seguida, a Dra. Aline Romanholli, Vice-Presidente, representando 
o Dr. Leonardo Dominiqueli Pereira – Presidente da 38ª Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil (OAB/Santo André) ocupa a Tribuna e faz uso da palavra. Na 
sequência, o Dr. Oldegar Lopes Alvim, Diretor do Coral da 38ª Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil (OAB/Santo André), ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. 
Inicia-se um momento cultural, em que o Coral da OAB Santo André é convidado a se 
dirigir ao centro do Plenário. Sob a regência do Maestro Samuel Inácio da Silva, o grupo 
apresenta nesta noite as músicas: “LASCIA CH’IO PIANGA”, de George Frederic Handel; 
“WHEN YOU BELIEVE”, de Stephen Schwartz; “THE LORD BLESS YOU AND KEEP 

Autenticar documento em http://camarasempapel.cmsandre.sp.gov.br/autenticidade 
com o identificador 390039003000320035003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil.



 

33ª Sessão Solene, da 2ª Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura 

2 

YOU”, de John Rutter. Finda a apresentação, a Casa agradece ao Maestro Samuel Inácio 
da Silva, bem como a todos os integrantes do Coral da OAB Santo André, pela belíssima 
participação nesta solenidade. Abre-se espaço na solenidade para um momento de 
homenagens aos membros integrantes do Coral da OAB Santo André para receberem um 
certificado com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André, por 
intermédio do seu Presidente, Vereador Pedrinho Botaro, confere a presente homenagem 
por ocasião da Sessão Solene em comemoração ao 21º aniversário de criação do coral 
da 38ª Subseção da OAB (Santo André) e em reconhecimento à relevante contribuição 
cultural prestada ao nosso Munícipio. Santo André, 23 de novembro de 2022. Pedrinho 
Botaro – Presidente da CMSA. Leonardo Dominiqueli Pereira – Presidente da OAB Santo 
André”. Recebem as homenagens: Adão Aparecido de Morais, Ana Lucia de Paula, Ana 
Maria Scarpelli de Lima, Ana Maria Vaz Viola, Antonio Carlos Braga, Clarice Inácio da 
Silva, Claudia Maria da Costa Brandão, Cristina Faria Bianco, Eda Marlene Ribeiro, Edna 
Silmara Desangiacomo, Gerson Carvalho Alvite, Helena Balaguer Cruz, Isabel Cristina 
Fiorini, Izilda de Souza, Joana Maria Fulgido Oliveira, João Cesar de Sá Dantas, José 
Amaral dos Santos, Lidia Rosa da Silva, Luciana Moutinho, Margarete Capelatti, Maria 
José Andrade, Maria Luiza Teixeira Tognon, Marita Furlan, Oldegar Lopes Alvim, Rita de 
Cássia Gallo, Samuel Inácio da Silva, Solange Fortes de Oliveira, Sonia Virginia Vieira, 
Sueli Tomaz Marchesi, Vania Inácio da Silva, Victor Antonio Valdo, Vilma Kail e William 
Vaz. Por fim, o Presidente faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte 
horas e quarenta e sete minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa 
em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia catorze 
de março de dois mil e vinte e três. 
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